
การแสดงผลและปุ่มทดสอบตัวเครื่อง

แสดงสถานะไฟเข้าเครื่อง

แสดงสถานะการชาร์จแบตเตอรี่

ใช้ทดสอบการทํางานของตัวเครื่อง
 (ขณะไฟไม่ดับ)

ใช้ เปิด หลอดไฟ (ขณะไม่ได้เสียบปล๊ักไฟ)

ใช้ ปิด หลอดไฟ (ขณะไม่ได้เสียบปล๊ักไฟ)

1. ใช้หลอด แอลอีดี (LED) คุณภาพสูงใหแ้สงสว่างเฉิดจ้าคงท่ีและสม�าเสมอตลอดการสํารองไฟมอีายุการ

    ใช้งานมากทว่า 50,000 ชั่วโมง

2. วงจรปอ้งกันการใช้แบตเตอรี่จนหมดประจุไฟฟ้า ทําใหอ้ายุแบตเตอรี่ยาวนานขึ้น  

   (Battery Low Voltage Cut-Off)

3. ประจุแบตเตอรี่แบบอัตโนมติั โดยการควบคุมแรงดันและกระแสไฟฟ้า 

    Constant Voltage & Limit Current

4. สวิทซ์ของตัวเครื่อง แบบรีเซ็ตตัวเองได้ ปอ้งกันการลืมเปดิสวิทซ์ขณะใช้งาน

 คู่มอืการใช้งาน 
โคมไฟแสงสว่างฉุกเฉิน รุน่ SN And SEM Series

คุณสมบัติพิเศษ



1. โคมไฟฉุกเฉินสามารถติดต้ังได้บนพื้นราบและแขวนติดผนงั

2. ประกอบยึดใหติ้ดแนน่หนา ปอ้งกันการตกหล่นท่ีจะก่อใหเ้กิดอุบัติเหตุกับผูใ้ช้หรือตัวสินค้าเอง

3. กดสวิทซ์ ON ท่ีตัวเครื่องหลอดไฟฉุกเฉินจะสว่างท้ัง 2 ดวง

4. เสียบปล๊ักไฟตัวเครื่องเข้ากับปล้ักไฟเต้ารับของอาคารหรือบ้านเรือน ท่ีมแีรงดันไฟฟ้า 220-240VAC 

    หลอดโคมไฟฉุกเฉินจะดับไป สังเกตุ LED AC สว่างบ่งบอกสถานะตัวเครื่องได้รับพลังงานไฟฟ้าจาก

    แหล่งจ่ายปกติ พร้อมกับ LED Charge ติดสว่างแสดงสถานะว่าตัวเครื่องกําลังชาร์จแบตเตอรี่หรือ 

    LED Charge ดับแสดงสถานะแบตเตอรี่ชาร์จเต็มแล้ว 

5. เมื่อตัวเครื่องอยู่ในสภาวะพร้อมใช้งาน สามารถทําการทดสอบการทํางานของตัวเครื่อง

   5.1 กดปุม่ Test บนตัวเครื่องค้างหลอดโคมไฟฉุกเฉิน จะติดสว่างเมื่อปล่อยหลอดโคมไฟฉุกเฉินตัวเครื่อง

         จะกลับสู่สภาวะปกติโดยอัตโนมติั

   5.2 ดึงปล๊ักไฟตัวเครื่องออกจากเต้ารับหลอดไฟโคมฉุกเฉิน จะสว่างและเมื่อเสียบปล๊ักกลับหลอดโคม

         ไฟฉุกเฉินจะดับอัตโนมติ

6. เมื่อเกิดเหตุไฟฟ้าดับกระทันหนั หลอดโคมไฟฉุกเฉิน จะสว่างขึ้นมาโดยอัตโนมติัและจะดับเองเมื่อระบบ

    ไฟฟ้าเข้าสู่สภาวะปกติ พร้อมกับชาร์จแบตเตอรี่โดยอัตโนมติั

1. ควรติดต้ังโคมไฟฉุกเฉิน ภายในอาคาร,ปราศจากแสงแดด ฝน หรือละอองน�า ท่ีกระทบโดยตรง

2. การเก็บรักษาโคมไฟฉุกเฉิน ควรเก็บในอุณหภมูหิอ้งท่ีประมาณ 25 องศาเซลเชียส และทุกๆ 3 เดือน

   ควรนาํโคมไฟฉุกเฉิน มาทําการชาร์จแบตเตอรี่ เพื่อถนอมรักษาแบตเตอรี่ 

การติดต้ังและใช้งาน

ข้อควรระวัง



- เสียบปล๊ักไฟแล้ว 
  ไม่มีไฟเข้าเครื่อง 
  หลอดไฟ LED AC. ไม่สว่าง

- ปล๊ักไฟเต้ารับของอาคารไม่มี 
  แรงดันไฟฟ้า
- ปล๊ักโคมไฟฉุกเฉินหลวม
- ฟิวส์ AC ขาด

- ตรวจวัดแรงดันไฟฟ้า 220-240 VAC

- ตรวจสอบปล๊ักโคมไฟฉุกเฉิน
- ติดต่อฝ่ายบริการ

- ไฟฟ้าดับแล้วโคมไฟฉุกเฉิน 
  ไม่ทํางาน หลอดไฟไม่สว่าง

- ไฟฟ้าดับแล้วโคมไฟฉุกเฉิน
  ให้แสงสว่างเพียงระยะเวลา
  สั้น ๆ

- แบตเตอรี่ไม่ได้รับการประจุให้เต็ม

- ประสิทธภิาพแบตเตอรี่ลดน้อยลง

- นําโคมไฟฉุกเฉินไปประจุไฟฟ้า
  ประมาณ 10-15 ชั่วโมง
- ติดต่อฝ่ายบริการ 
  เพื่อเปล่ียนแบตเตอรี่ใหม่

อาการ สาเหตุ การตรวจสอบและแก้ไขเบื้องต้น

- โคมไฟฉุกเฉินไม่ได้เสียบปล๊ัก
- ไม่ได้ต่อขั้วแบตเตอรี่
- หลอดไฟขาด
- สายไฟวงจรแสงสว่างหลุดหลวม
- ฟิวส์ DC ขาด

- ตรวจสอบปล๊ักโคมไฟฉุกเฉิน
- ต่อขั้วแบตฯให้เรียบร้อย
- ติดต่อฝ่ายบริการ
- ติดต่อฝ่ายบริการ
- ติดต่อฝ่ายบริการ
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การตรวจสอบและการแก้ไขเบื้องต้น

ขนาดตัวเครื่อง (มม.)



เง่ือนไขการรบัประกันสินค้าและบรกิาร

1.  การรับประกันผลิตภัณฑ์จะสมบูรณ์ก็ต่อเมื่อผูซ้ื้อกรอกข้อความใน “บัตรลงทะเบียนรับประกัน” และ
      ส่งใบรับประกันในส่วน (ส่งคืนบริษัท) กลับมาใหท้างบริษัทฯ ภายใน 7 วัน นบัต้ังแต่วันท่ีซื้อสินค้า หาก
      พ้นกําหนดทางบริษัทฯ ถือว่าท่านสละสิทธิก์ารรับประกัน
2.  รับประกันเฉพาะอะไหล่ภายในเครื่อง ระยะเวลาตามเง่ือนไขท่ีทางบริษัทฯ กําหนดนบัต้ังแต่วันท่ีซื้อสินค้า
3.  โปรดแสดงบัตรรับประกันทุกครั้งท่ีติดต่อกับศนูย์บริการฯ หรือตัวแทนจําหนา่ยท่ีท่านซื้อ
4.  สินค้าท่ีมลัีกษณะดังต่อไปนี ้ถือเปน็สินค้าท่ีอยู่นอกเง่ือนไขการรับประกันของบริษัท
      การใช้สินค้าท่ี ไมถู่กวิธตีามคู่มอืการใช้งาน
      การจัดหาอุปกรณ์ต่อพ่วงท่ีม ีคุณสมบัติไมต่รงตาม ท่ีกําหนดไว้ในคู่มอืการใช้งาน
      ตัวสินค้าชํารุดเสียหายท่ีมาจากตกหล่นหรือได้รับการกระแทกอย่างรุนแรงจนได้รับความเสียหาย เช่น 
      อะไหล่หลุด, บุบ, ถลอก หรือสินค้าเสียรูปทรง
      มกีารตรวจซ่อม ดัดแปลง ต่อเติมแก้ไข ทุกกรณีโดยบุคคลภายนอกท่ีไมไ่ด้รับอนญุาตจากบริษัท จนเกิด
      ความเสียหายก่อนนาํมาท่ีศนูย์บริการฯ
      สินค้าท่ี Sticker Warranty Void ถูกแกะออก หรือ ฉีกขาด
      ความเสียหายจากความผดิพลาดท่ีเกิดจากการใช้งานโดยประมาท หรือการดูแลในทางท่ีผดิ เช่น 
      แบตเตอรี่บวมแตก ท่ีมาจากการเกิด Overcharge, การอัดประจุแบตเตอรี่แบบเร็ว Quick charge, 
      ขั้วแบตเตอรี่ช็อตกัน, การใช้งานแบตเตอรี่หมดประจุ แล้วไมน่าํมาประจุไฟฟ้าใหมโ่ดยทันที หรือการนาํ
      แบตเตอรี่ไปเก็บในอุณภมูปิกติแล้วไมน่าํมาประจุไฟฟ้าใหมทุ่กๆ 1 เดือน
      มกีารจัดเก็บสินค้าในสภาพแวดล้อมท่ีไมเ่หมาะสม เช่น โดนละอองน�าหรือเปยีกชื้น จนตัวเครื่องเกิดสนมิ 
      หรือวงจรภายในตัวเครื่องได้รับความเสียหาย
      เกิดความผดิปกติของระบบไฟฟ้าทางฝั่ ง AC เช่น แรงดันไฟฟ้าเกินท่ีกําหนด, เกิดการกระชากของกระแส
      ไฟฟ้า, ฟ้าผา่เข้ามาในไลน ์AC เปน็ต้น
      ความเสียหายอันเกิดจากภัยธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม อัคคีภัย ตกน�า ความชื้น ถูกสารเคม ีหรือจากเหตุ
      สุดวิสัย
      ความเสียหายของสินค้าท่ีเกิดจากสัตว์หรือแมลงท่ีเข้าไปตัวสินค้า

      
ข้อควรระวัง : กรุณาอ่านคู่มอืการใช้งานอย่างละเอียดก่อนเริ่มใช้งานเพื่อใหแ้นใ่จว่าเครื่องจะทํางานอย่างถูกต้อง

ผลิตโดย บรษัิท อีสออน อิมปอรต์ - เอ็กซป์อรต์ จํากัด
2915-2917 ถนนลาดพรา้ว แขวงคลองจ่ัน เขตบางกะปิ กรุงเทพฯ 10240
Tel : (+66) 02-948-4450-2 , E-mail : service@sunnyemergencylight.com
Line : @sunnythailand , Website : sunnyemergencylight.com


